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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 20 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

21 грудня   2023 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 10.00 год. 

Засідання закінчено о 12.45 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Протокол виконкому вела: Мандзюк М.М. – заступник керуючого справами – 

начальник загального відділу 

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради,  Іванишин Ю.Я.- заступник 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Тютюнник 

Н.В.- перший заступник селищного голови,  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Мандзюк 

М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального відділу,  

Медвідь О.М. - начальник фінансового управління селищної ради,   Лесюк 

Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та екології,Євстратова О.В. – 

начальник відділу «ЦНАП», сТитиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг,  Волочій М.С.- начальник відділу 

комунальної власності, архітектури та містобудування, житлово-

комунального господарства,  Касько Н.Т. начальник служби в справах 

дітей, Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та соціально-економічного 

планування,  Бойчук Н.В. – представник відділу культури –бібліотекар,   

старости: Гутник І.А., Портей Ю.В., Луканюк Г.Ф., ., Сульжик Т.М., Савчин 

В.Д.,  Вінтоняк Г.М., Савин І.М., Андріїв І.В., Зваричевська С.М., Фуфалько 

М.М 

Керівники підприємств: -Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:–керуючий справами 

(секретар) виконавчого комітету Струк І.Д., Іванус О.П.- начальник управління 

освіти, молоді та спорту, 

старости: Латишевська І.Я., 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», 



2 
 

 

Присутні 24 (двадять чотири) членів виконкому. 

 

На засідання виконкому присутні без права голосу:  

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження переліку об`єктів та видів робіт на території 

Солотвинської селищної територіальної громади для відбування 

покарання у виді громадських робіт на 2024 рік.  

2. Про затвердження переліку об`єктів та видів робіт на території 

Солотвинської селищної територіальної громади для відбування 

порушниками на яких накладено адміністративне стягнення у 

вигляді громадських та суспільно-корисних робіт на 2024 рік.  

3. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна Гоцанюка 

Василя Степановича.  

4. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна Катрича 

Івана Миколайовича.  

5. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна Рогацької 

Галини Василівни 

6. Про зміну даних до адресної частини об`єкта нерухомого 

майна   Рогацького Василя Миколайовича 

7. Про зміну даних до адресної частини об`єкта нерухомого 

майна  Штерцель Мар`яни Дмитрівни.  

8. Про зміну даних до адресної частини об`єкта нерухомого 

майна Бабійчук Ольги Василівни та Бабійчука Романа Васильовича.   

9. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна 

нежитловому приміщенню оператора та господарським будівлям і 

спорудам в с.Маркова.  

10. Про передачу у власність трансформаторної підстанції 

11. Про клопотання про представлення до присвоєння почесного 

звання "Мати-героїня" 

12. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Богрівка Гуцуляку Богдану 

Васильовичу.  

13. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Богрівка Левицькій Ганні Василівні.  

14. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Богрівка Сабунчак Лідії Іванівні.  

15. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Богрівка Сабунчаку Артему 
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Володимирович.  

16. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Маркова Жидуну Василю Ільковичу.  

17. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Монастирчани Бойко Іванні 

Василівні. 

18. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Кривець Фуфалько Христині 

Василівні. 

19. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Кривець Фуфалько Ігорю 

Богдановичу. 

20. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Кривець Фуфалько Івану 

Богдановичу. 

21. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Кривець Дубичу Олександру 

Михайловичу. 

22.  Про затвердження Плану роботи  виконкому на І півріччя  

2024 року. 

23. Про затвердження графіків особистих та виїзних прийомів 

селищного голови, заступників селищного голови, секретаря 

селищної ради. 

24. Про затвердження положення про надання щомісячної 

допомоги сім`ям загиблих, смерть, яких пов`язана з участю у 

бойових діях, здійснені заходів з національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії російської федерації  проти 

України 

 ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу  

за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

 ВИСТУПИЛИ: Титиш Н.Я. -начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг та 

запропонувала внести в порядок денний наступні питання: 

 Питання, які внесені в порядок денний  після засідання 

опікунської ради 

25. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

реєстрацію помічником дієздатної особи, яка за станом здоров`я  не 

може самостійно  здійснювати свої права та виконувати свої 

обов`язки Дутчака Василя Степановича 

26. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 
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реєстрацію помічником дієздатної особи, яка за станом здоров`я  не 

може самостійно  здійснювати свої права та виконувати свої 

обов`язки Заячука Андрія Миколайовича 

  

 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 24, 

проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

СЛУХАЛИ: 1  Про затвердження переліку об`єктів та видів робіт на 

території Солотвинської селищної територіальної 

громади для відбування покарання у виді громадських 

робіт на 2024 рік.  

ДОПОВІДАВ: 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

(за основу) 

 Іванишин Ю.Я. - заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради 

Селищний голова Піцуряк М.В. – додати до проєкту 

рішення у Перелік об`єктів ….«місця поховань і 

братські могили та структурні підрозділи КНП 

«Солотвинська лікарня»  

за- 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №240 прийняти (додається)  

ГОЛОСУВАЛИ: 

(в цілому)  

 за- 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

СЛУХАЛИ: 2  Про затвердження переліку об`єктів та видів робіт на 

території Солотвинської селищної територіальної 

громади для відбування порушниками на яких 

накладено адміністративне стягнення у вигляді 

громадських та суспільно-корисних робіт на 2024 рік.  

ДОПОВІДАВ: 
 

СЛУХАЛИ: 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

(за основу) 

 
 
 
 

Іванишин Ю.Я. - заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради 

 

Селищний голова Піцуряк М.В. – додати до проєкту 

рішення у Перелік об`єктів ….«місця поховань і 

братські могили та структурні підрозділи КНП 

«Солотвинська лікарня»  

 

за –24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 4 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №241 прийняти (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ: 

(в цілому) 

 за –24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 4  

 

СЛУХАЛИ: 3 

  

Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна 
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Гоцанюка Василя Степановича. Доповідає Волочій 

М.С. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 242 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –23, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 5 

(крім зазначених вище відсутніх, Титиш Н.Я)   

СЛУХАЛИ: 4   Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна 

Катрича Івана Миколайовича.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 243 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –23, проти – 0,утримались – 0, не голосували – 5 

(крім зазначених вище відсутніх, Титиш Н.Я)   

СЛУХАЛИ: 5  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна 

Рогацької Галини Василівни 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 244 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –23, проти – 0,утримались – 0, не голосували – 5 

(крім зазначених вище відсутніх, Титиш Н.Я)   

СЛУХАЛИ: 6  Про зміну даних до адресної частини об`єкта 

нерухомого майна   Рогацького Василя Миколайовича 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 245 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –23, проти – 0,утримались – 0, не голосували – 5 

(крім зазначених вище відсутніх, Титиш Н.Я)   

СЛУХАЛИ: 7  Про зміну даних до адресної частини об`єкта 

нерухомого майна  Штерцель Мар`яни Дмитрівни.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 246 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –23, проти – 0,утримались – 0, не голосували – 5 

(крім зазначених вище відсутніх, Титиш Н.Я)   

СЛУХАЛИ: 8  Про зміну даних до адресної частини об`єкта 

нерухомого майна Бабійчук Ольги Василівни та 

Бабійчука Романа Васильовича.  Доповідає Волочій 

М.С. 
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ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 247 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 9  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна 

нежитловому приміщенню оператора та 

господарським будівлям і спорудам в с.Маркова.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 248 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ: 

СЛУХАЛИ:  

(протокольне 

доручення)  

 за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

Селищний голова Піцуряк М.В. – виготовити 

документи на  право власності (Іванишин Ю.Я., 

Савчин В.Д., відділ бухгалтерського обліку)  
 

СЛУХАЛИ: 10 
 

 Про передачу у власність трансформаторної підстанції 

ДОПОВІДАВ:   Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 249 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 11  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання "Мати-героїня". 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 250 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 12 

 
 

 Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Богрівка Гуцуляку 

Богдану Васильовичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 251 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 13  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Богрівка Левицькій 

Ганні Василівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 252 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 14  Про надання статусу особи, що проживає на території 
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гірського населеного пункту  с. Богрівка Сабунчак 

Лідії Іванівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 253 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –22, проти – 0, утримались – 0, не голосували -6 

(крім зазначених вище відсутніх Титиш Н.Я., 

Зваричевська С.М.)   

СЛУХАЛИ: 15  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Богрівка Сабунчаку 

Артему Володимирович.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 254 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 16  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Маркова Жидуну 

Василю Ільковичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 255 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утримались – 0, не голосували -5 

крім зазначених вище відсутніх,  Зваричевська С.М.)   

СЛУХАЛИ: 17  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Монастирчани Бойко 

Іванні Василівні 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 256 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 ( 

СЛУХАЛИ: 18  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Кривець Фуфалько 

Христині Василівні. 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 257 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 19  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Кривець Фуфалько 

Ігорю Богдановичу 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 258 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  
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СЛУХАЛИ: 20  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Кривець Фуфалько 

Івану Богдановичу 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 259 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 21  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Кривець Дубичу 

Олександру Михайловичу. 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 260 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 22  Про затвердження Плану роботи  виконкому на І 

півріччя  2024 року. 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 261 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 23 
 

 Про затвердження графіків особистих та виїзних 

прийомів селищного голови, заступників селищного 

голови, секретаря селищної ради. 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 262 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 24  Про затвердження положення про надання щомісячної 

допомоги сімям загиблих, смерть, яких повязана з 

участю у бойових діях, здійснені заходів з 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 263 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 25  Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про реєстрацію помічником дієздатної 

особи, яка за станом здоров`я  не може самостійно  

здійснювати свої права та виконувати свої обов`язки 

Дутчака Василя Степановича. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 264 прийняти (додається)   
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ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 26  Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про реєстрацію помічником дієздатної 

особи, яка за станом здоров`я  не може самостійно  

здійснювати свої права та виконувати свої обов`язки 

Заячука Андрія Миколайовича. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 265 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4  

 

 
 

Селищний голова                                                 Манолій ПІЦУРЯК 

 

Протокол вела: 

заступник керуючого справами-  

начальник загального відділу                               Мар`яна МАНДЗЮК 

 

 
 

 


